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Notulen van de vergadering van 
de Raad voor Maatschappelijk Welzijn

van woensdag 2 januari 2019

Aanwezig: Chris Delneste, Voorzitter van de Raad
Francis Benoit, Ann Messelier, Johan Bossuyt, Francis Watteeuw, Jan 
Deprez, Leden Vast Bureau
Bram Deloof, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Rik Bouckaert, Fanny Decock, Annelies Vandenbussche, Geert 
Veldeman, Jean-Paul Algoet, Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Ann 
Dendauw Van Ooteghem, Jeroen Dujardin, Marc Plets, Willem 
Vanwynsberghe, Robbe Bleuzé, Carla Meyhui, Isabelle Vereecke, Els 
Verhagen, Bernard Marchau, raadsleden
Els Persyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd:

De vergadering begint aansluitend aan de gemeenteraad. 

OPENBAAR

1. Akteneming samenstelling raad voor maatschappelijk welzijn en 
voldoen genderverplichting

Feiten, context en argumentatie

De raad voor maatschappelijk welzijn, die uit dezelfde leden als de gemeenteraad 
bestaat, bestaat uit personen van verschillend geslacht en is dus rechtsgeldig 
samengesteld.

Besluit

Artikel 1 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de van rechtswege en 
rechtsgeldige samenstelling van de raad voor maatschappelijk welzijn, die uit 
dezelfde leden als de gemeenteraad bestaat.

Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat de raad bestaat uit personen 
van verschillend geslacht.

2. Akteneming voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn

Feiten, context en argumentatie

De voorzitter van de gemeenteraad is van rechtswege ook de voorzitter van de 
raad voor maatschappelijk welzijn, in dit geval Chris Delneste.
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Besluit

Enig artikel
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de van rechtswege 
aanstelling van Chris Delneste tot voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn.

3. Akteneming samenstelling en voorzitter vast bureau

Feiten, context en argumentatie

De burgemeester is van rechtswege de voorzitter van het vast bureau en de 
schepenen maken van rechtswege de leden van het vast bureau uit.
De rang die de burgemeester en de schepenen innemen in het college van 
burgemeester en schepenen is van rechtswege de rang die de leden in het vast 
bureau innemen.

Besluit

Enig artikel 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de samenstelling van het 
vast bureau met de burgemeester als voorzitter van het vast bureau en de 
schepenen als leden van het vast bureau, met overeenkomstige rangorde.

4. Verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst en eedaflegging

Feiten, context en argumentatie

Een akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst werd op naam van Bram Deloof overhandigd aan de algemeen 
directeur op 13 december 2018, zijnde uiterlijk acht dagen voor de 
installatievergadering van de gemeenteraad.

De algemeen directeur heeft de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van 
het bijzonder comité voor de sociale dienst ter zitting overhandigd aan de voorzitter 
van de eerste vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn.

De voorzitter van de eerste vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn 
heeft vastgesteld dat de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst werd ondertekend door meer dan de helft 
van de verkozenen op de lijsten die aan de verkiezingen deelnamen en door een 
meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de voorgedragen kandidaat 
werden verkozen.

De akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst is dus ontvankelijk.
 
Bram Deloof is geen voorzitter of lid van het vast bureau.

De kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst heeft de 
decretaal voorziene eed afgelegd in handen van de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn tijdens deze eerste vergadering van de raad voor 
maatschappelijk welzijn.

Ingevolge artikel 42 §1 wordt de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst van rechtswege vanaf zijn eedaflegging toegevoegd als schepen aan het 
college van burgemeester en schepenen.
 
De akte van voordracht van kandidaat-voorzitter maakt melding van 31 december 
2021 als einddatum van het mandaat.
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De akte van voordracht van kandidaat-voorzitter maakt eveneens melding van Els 
Verhagen als opvolger voor de resterende duurtijd van het mandaat.

Besluit

Artikel 1 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de tijdige en ontvankelijke 
akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst.

Artikel 2
De voorgedragen kandidaat-voorzitter, Bram Deloof, wordt verkozen verklaard als 
voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst met ingang van heden tot 
31 december 2021. Vanaf 1 januari 2022 zal Els Verhagen het mandaat van 
voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst opnemen.

Artikel 3
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de eedaflegging van de 
verkozen verklaarde voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst die 
tevens als schepen toegevoegd wordt aan het college van burgemeester en 
schepenen vanaf heden.

5. Verkiezing van de leden van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst, onderzoek van de geloofsbrieven en eedaflegging

Feiten, context en argumentatie

Het aantal leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst, de voorzitter niet 
inbegrepen, is vastgelegd op 6 leden.
 
Er werden binnen de 60 dagen na de verkiezingen geen verklaringen tot 
lijstenverbindingen bezorgd aan de algemeen directeur.

De algemeen directeur maakte op 14 december 2018 op de webtoepassing van de 
gemeente bekend hoeveel zetels in het bijzonder comité voor de sociale dienst 
toekomen aan de verschillende lijsten die aan de lokale verkiezingen deelnamen.

De zetelverdeling ziet er als volgt uit:
 Lijst sp.a GROEN heeft 1 zetel;
 Lijst N-VA heeft 1 zetel
 Lijst CD&V heeft 3 zetels
 Lijst NIEUW KUURNE/VLD heeft 1 zetel

 
Volgende lijsten bezorgden een akte van voordracht aan de algemeen directeur:

 Lijst sp.a GROEN, lijst N-VA en lijst CD&V hebben samen 1 akte ingediend op 
13 december 2018

 Lijst NIEUW KUURNE/VLD heeft een akte ingediend op 13 december 2018
 
Alle akten van voordracht werden minstens 8 dagen voor de installatievergadering 
bezorgd en zijn dus tijdig.
 
De akten van voordracht werden ter zitting overhandigd aan de voorzitter van de 
raad voor maatschappelijk welzijn.

Uit nazicht door de voorzitter blijkt dat alle akten van voordracht ondertekend zijn 
door de meerderheid van de verkozenen van dezelfde lijst die aan de verkiezingen 
hebben deelgenomen.
 
Uit nazicht door de voorzitter blijkt dat alle voordrachten voldoen aan de 
voorwaarden.
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De ingediende akten van voordracht zijn ontvankelijk en de kandidaten kunnen dus 
verkozen verklaard worden.
 
Geen van de voorgedragen kandidaat-leden van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst heeft schriftelijk afstand gedaan van mandaat.
 
Niemand van de kandidaat-leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst is 
afwezig.
 
Uit onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat de te installeren kandidaat-leden van 
het bijzonder comité voor de sociale dienst voldoen aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden en zich niet in een situatie van onverenigbaarheid 
bevinden.

Deze kandidaat-leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst hebben de 
voorgeschreven eed afgelegd in handen van de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
 
Voor volgende kandidaat-leden werd een einddatum opgenomen in de akte van 
voordracht:

 het mandaat van Katelijn Debruyne neemt een einde op 31 december 2021
 het mandaat van André Vandenheede neemt een einde op 31 december 2021

 
Na de installatie van de kandidaten zijn beide geslachten vertegenwoordigd in het 
bijzonder comité voor de sociale dienst en is het bijzonder comité voor de sociale 
dienst dus rechtsgeldig samengesteld.

Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van het ontbreken van afstanden 
van mandaat.
 
Artikel 2
De geloofsbrieven worden goedgekeurd van:
 

 Geert Blomme
 Eveline Van Haverbeke
 Katelijn Debruyne met als opvolger Carine Debrouwere vanaf 1 januari 2022
 Kirsten Coucke
 Anthony Dewaele
 André Vandenheede met als opvolger Isabelle Vereecke vanaf 1 januari 2022, 

tweede opvolger Lawrence Bouckaert, derde opvolger Jean-Claude Lagappe,  
vierde opvolger Severijn Werbrouck

 
Artikel 3
Volgende voorgedragen kandidaten worden verkozen verklaard als leden van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst:

 Geert Blomme
 Eveline Van Haverbeke
 Katelijn Debruyne met als opvolger Carine Debrouwere vanaf 1 januari 2022
 Kirsten Coucke
 Anthony Dewaele
 André Vandenheede met als opvolger Isabelle Vereecke vanaf 1 januari 2022, 

tweede opvolger Lawrence Bouckaert, derde opvolger Jean-Claude Lagappe,  
vierde opvolger Severijn Werbrouck
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Artikel 4
Er wordt akte genomen van de eedaflegging van volgende nieuw verkozen leden 
van het bijzonder comité voor de sociale dienst:

 Geert Blomme
 Eveline Van Haverbeke
 Katelijn Debruyne
 Kirsten Coucke
 Anthony Dewaele
 André Vandenheede.

 
Artikel 5
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat het bijzonder comité voor de 
sociale dienst bestaat uit personen van verschillend geslacht.

De agenda wordt beëindigd om 21:30 uur. 

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,

Els Persyn Chris Delneste


